
Με αφορμή τις τελευταίες εξελίξεις στο ζήτημα των συμβασιούχων του Δήμου Μάνδρας Ειδυλλίας  ,Η
Πανελλαδική Ανεξάρτητη Ταξική Εργατική Κίνηση προχώρησε στη παρακάτω ανακοίνωση

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΝΔΡΑΣ ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ τις κινητοποιήσεις τους για ένατη ημέρα οι εργαζόμενοι του Δήμου Μάνδρας Ειδυλλίας.

Απαιτώντας να υπογράψουν όλοι οι συμβασιούχοι, παρατασιούχοι νέα σύμβαση μέχρι 31-3-2018.

Άφαντη , αυταρχική, αντεργατική η Δήμαρχος κα Γιάννα Κριεκούκη, εμφανίζεται ως άλλη αυτοκράτορας
σε βάρος των συμβασιούχων.

Συνεχίζουν οι εργαζόμενοι στο Δήμο Μάνδρας για ένατη ημέρα και με διάφορες μορφές, καταλήψεις,
συγκεντρώσεις κ.λ.π. τον αγώνα τους. Βασικό αίτημα να σπάσει η αλαζονική , αυταρχική, αντεργατική
συμπεριφορά της Δημάρχου και να μείνουν όλοι οι συμβασιούχοι στη δουλειά με νέα σύμβαση.

Όλοι αναγνωρίζουν ότι οι εργαζόμενοι αυτοί καλύπτουν πάγιες καθημερινές ανάγκες στον τομέα της
καθαριότητας ενός Δήμου που επεκτείνεται από την Μάνδρα μέχρι το Κριεκουκι και τα Βίλια. Όλοι
γνωρίζουν ότι δεν πρόκειται για εποχικού χαρακτήρα εργαζόμενους, όσο και εάν η εξαφανισμένη από το
Δημαρχείο, Δήμαρχος κα Γιάννα Κριεκούκη αυτό ισχυρίζεται.

Ενώ η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ, υποχρεώθηκε κάτω από τις δυναμικές κινητοποιήσεις να
ψηφίσει νόμο ώστε να παραμείνουν στην εργασία μέχρι 31-3-2018, υπογράφοντας νέες
συμβάσεις. Η Δήμαρχος αρνείται να υπογράψει νέες συμβάσεις με όλους τους συμβασιούχους
και να προχωρήσει με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου σε προσλήψεις μονίμου
προσωπικού.

Η δημοτική αρχή επιλεγεί να απολύσει όλους τους συμβασιούχους, να μην υπογραφούν, νέες συμβάσεις ,
καταχραζόμενη το άρθρο του νόμου που της αφήνει τη δυνατότητα. Η Δήμαρχος ως αυτοκρατόρισσα
πεταει στον καιάδα της ανεργίας 35 εργαζόμενους, αφού πρώτα ξεβρόμισαν τα διαμερίσματα από άκρη
σε άκρη όλου του Δήμου.

Τεράστιες ευθύνες και της συγκυβέρνησης, όπως και του υπουργείου εσωτερικών, που
παρακολουθεί τα γεγονότα, από μακριά και νίπτει τας χείρας του. Για το Δήμο Μάνδρας και για
ορισμένους άλλους Δήμους που απολύουν εργαζόμενους, σε μια εποχή που η ανεργία τσακίζει
κόκαλα.

Οι εργαζόμενοι στο Δήμο Μάνδρα δεν είναι και δεν θα μείνουν μόνοι.
Έχουν το δίκιο με το μέρος τους. Αυτό είναι που όλες αυτές τις ημέρες, παρά τις απειλές, τους
εκβιασμούς της δημοτικής αρχής- βλέπε Δημάρχου- δεν κάνουν πίσω και συνεχίζουν μέχρι να μείνουν όλοι
οι συμβασιούχοι στη δουλειά.

Η αυταρχική συμπεριφορά της Δημάρχου να καλέσει την αστυνομία να κάνει συλλήψεις έπεσε



στο κενό. ΔΕΝ πέρασε, αφού σύμφωνα με τους εργαζομένους κατά τη διάρκεια της συνέλευσης στο
εργοτάξιο του δήμου την Τρίτη, εμφανίστηκε στο χώρο «και στην συνέχεια στο Δημαρχείο ο Γενικός
Διευθυντής Αστυνομίας Δυτική Αττικής με συνοδεία 2 περιπολικών», δηλώνοντας ότι «έχει εισαγγελική
εντολή για αυτόφωρη προσαγωγή όποιου εμποδίζει την λειτουργία του εργοταξίου και του Δημαρχείου».

Το συνδικαλιστικό κίνημα στους Δήμους, αλλά και συνολικά το εργατικό κίνημα στην περιοχή του
Θριάσιου πρέπει να σταθούμε δίπλα στους εργαζόμενους του Δήμου Μάνδρας Ειδυλλίας τους μέχρι να
νικήσουν.

Ο αγώνας τους δεν γίνεται για να καταγραφεί η διαμαρτυρία τους και η αντίθεση τους σε μια
βάρβαρη μνημονιακή πολιτική κυβέρνησης και δημοτικής αρχής, αλλά να νικήσουν μένοντας
όλοι και οι 35 συμβασιούχοι, παρατασιούχοι στην εργασία τους. Αφού καθαρίζουν μια
ολόκληρη περιοχή που οι κάτοικοι της πληρώνουν για αυτό πανάκριβα δημοτικά τέλη.
Και οι κάτοικοι έχουν καθημερινή ανάγκη την καθαριότητα και όχι εποχιακά όπως ισχυρίζεται
η κα Δήμαρχος.


